



го, Верхноднепровского, Уседского, Ольшанского, Благородской губернии Валуйского, и съ частей Старооскольского и Новооскольского, бывшей Елецкой провинции изъ отчисленныхъ къ Воронежскому, Землинскому и Лебедянскому изъ Елецкаго, Слободской Украинской губерніи изъ Острогожской провинции и съ частю Изюмской провинции, Тамбовского намѣстничества изъ частей Лебедянского, Романовского, Усманского, Деминского и Добринского дворянству увольненному отъ службы ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА объявляемъ, что начальство сего намѣстничества открываетъ послѣдуетъ будущаго Декабря въ первыхъ числахъ сего 1779 года, и для того все дворянство имѣющее въ сей губерніи свои вотчины приглашаютъ, дабы они къ 1 му числу того Декабря мѣсяца прибыли въ губернскій городъ Воронежъ. Доктора и лѣкари желающие опредѣлиться въ городахъ этого вновь учреждаемаго Воронежскаго намѣстничества съ положеннымъ по штату жалованьемъ, могутъ явиться съ узаконенными о своемъ знаніи и искусствѣ свидѣтельствами у него Генералъ порутчика въ бытии есть его здѣсь въ Санктпетербургѣ, въ проѣздѣ же его въ Москвѣ, а въ Воронежѣ у господина Губернатора Генералъ порутчика Ивана Алексѣевича Потапова.

### О пъѣзжающіе.

Іозуа Гай, Агинской фабриканѣ, живетъ у Галернаго двора въ домѣ Агинскаго купца Крампа.  
Андреас Герслеръ, кожевникъ, живетъ въ ревельскомъ пррактицѣ.

